
新北市 111學年度永和區永和國民小學校長及教師公開授課活動 

【十二年國教素養導向教學】教學活動設計單 

領域/科目 英語領域 教學者 林鈺文 

實施年級 一年級 教學時間 2節課 80分鐘 

單元名稱 Go Away, Big Green Monster! 繪本教學 

學校願景 樂（快樂）、智（智慧）、曜（自信）、群（品德） 

設計理念 
本教案由丹鳳國小曾如君老師、永和國小林鈺文老師共同設計。希望在低年

級「英閱繪」中融入數位教學，提升學生的數位學習素養。 

學習

重點 

學習

表現 

英語領域 

◎1-I-3 能聽懂課堂中所學的字

詞。  

◎1-I-4 能聽懂簡易的教室用語。 

＊◎1-I-6 能聽懂簡易歌謠和韻

文的主要內容。 

◎2-I-6 能複誦和吟唱簡易的歌

謠韻文。 

◎3-I-2 能辨識課堂中所學的字

詞。 

◎6-I-1 能專注於老師的說明與

演示。  

◎6-I-2 積極參與各種課堂練習

活動。  

◎7-I-1 能妥善運用情境中的非

語言訊息以幫助學習。 

 

生活領域 

4-I-1 利用各種生活的媒介與素

材進行表現與創作，喚起豐富的

想像力。 

核 

心 

素 

養 

A 自主行動 

 □ A1身心素質與自我精進 

 ■ A2系統思考與解決問題 

 □ A3規劃執行與創新應變 

B 溝通互動 

 □ B1符號運用與溝通表達 

 ■ B2科技資訊與媒體素養 

 ■ B3藝術涵養與美感素養 

C 社會參與 

 □ C1道德實踐與公民意識 

 ■ C2人際關係與團隊合作 

 □ C3多元文化與國際理解 

學習

內容 

英語領域 

◎Ac-I-1 簡易的教室用語。  

Ac-I-2 第一學習階段所學字詞。 

＊Ae-I-2 簡易繪本故事。 

 

生活領域 

C-I-2 媒材特性與符號表徵的使

用。 

議題融入 閱讀素養議題 



閱 I-E1 認識一般生活情境中需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備

的字詞彙。 

閱 I-E12 培養喜愛閱讀的態度。 

教材來源 自編 

教學設備/資

源 

設備：平板、桌機、投影機 

平台：Jamboard、Sketchpad 

具體學習目

標 

英語學習目標： 

1.能聽懂五官的單字：nose, eyes, ears, mouth。 

2.能說出基本顏色單字：red, blue, green, yellow, purple。 

3.能說出重複句子：Go away.。 

 

生活學習目標： 

1.能用鉛筆畫出基本的形狀造型。 

2.能應用基本的形狀造型設計出想像中的怪物。 

3.能用蠟筆或彩虹筆將畫好的怪物著色。 

教學活動設計 

節

次 
教學活動內容及實施方式 時間 

評量策略（包含評量方法、過

程、規準） 

第

一

節 

【Warm-up引起動機】 

1. 播放顏色歌曲請學生跟唱。 

2. 教師打開 Jamboard秀出六種顏色，請

學生擇一顏色作為小組顏色並以此作為

小組記分板。 

3. 教師指到的小組，必須起立說出自己那

組的顏色，整齊劃一的小組可以得一

分。 

 

【Presentation發展活動】 

1. 教師使用 Jamboard投影片來講 Go 

Away, Big Green Monster!繪本故事。 

 

2. 應用 Jamboard刪除物件的功能，一邊

講故事一邊讓Monster的五官消失。 

3. 重述故事並請學生回答關鍵字，如: Big 

Green Monster has a green face.到五官消

失時請學生一起唸 Go Away! 

4. 詢問學生繪本相關問題： 

(1) Are you afraid of Big Green Monster? 

(2) Do you think Big Green Monster 

10’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

10’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

能跟唱歌曲。 

 

 

 

能辨識並唸出自己的組別顏色。 

 

 

 

能透過圖片或教師動作了解故事

內容。 

 

 

 

 

 

能透過教師引導唸出繪本裡重複

的詞句。 

 

能透過回答問題表達自己的想法。 

 

 



scary? Why?  

(3) What makes Big Green Monster 

scary? 

(4) Is it because the eyes look scary? 

5. 播放 Go Away, Big Green Monster!歌曲

請學生跟唱 

 

【Practice練習活動】 

1. 教師用平板展示塗色網站

https://sketch.io/sketchpad/，請學生跟著

教師的步驟，幫教師的Monster塗上顏

色。教師在塗色過程中，邊塗邊問

What color is the nose? 請學生回想繪本

故事內容，並回答 It’s blue.。 

 

2. 請學生拿出彩色筆，教師展示顏色閃示

卡，請學生舉起對應的彩色筆，並唸出

顏色的名稱。 

3. 教師發下學習單，請學生將自己的

Monster依繪本內容塗上顏色。 

 

【Wrap-Up總結活動】 

1. 邀請有意願分享的學生分享自己的

Monster。例如指著Monster的頭髮說

purple hair。 

2. 請學生練習說出所使用的顏色。 

 

 

 

 

 

 

 

10’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10’ 

 

 

 

 

能跟唱歌曲。 

 

 

 

 

 

能說出與 Monster 五官相對應的

顏色 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

能舉起對應顏色的彩色筆。 

能唸出顏色的英文名稱。 

 

 

 

 

 

 

 

 

能說出使用的顏色的英文名稱。 

第

二

節 

【Warm-up引起動機】 

1. 問候學生。 

2. 詢問學生是否還記得上一節課講的繪本

故事名稱。 

3. 播放 Go Away, Big Green Monster!繪本

故事影片。 

8’ 

 

 

 

 

 

 

 

能說出繪本故事名稱。 

 

 

 

https://sketch.io/sketchpad/


4. 詢問學生剛剛在影片中看到哪些顏色？

（yellow、blue、red、white、purple、

green） 

 

【Presentation& Practice發展練習活動】 

1. 教師用平板展示不同的怪物面孔圖。說

明這一節課要創作屬於自己的Monster 

face。 

2. 請學生腦力激盪，想想看自己獨特的

Monster有哪些特徵。例如 3隻眼睛、2

個嘴巴，並說說這些器官的顏色。鼓勵

學生盡量各個五官都至少有一個，但是

形狀、顏色不拘。 

3. 教師將學生說的Monster特徵，在塗色

網站 https://sketch.io/sketchpad/上畫

出。 

 

【Production綜合活動】 

1. 教師發下學習單，請學生用彩色筆畫出

自己獨特的Monster。 

2. 教師行間巡視，鼓勵學生可以用不同圖

案、顏色創作。 

 

【Wrap-Up總結活動】 

1. 邀請有意願分享的學生分享自己的

Monster。可以請學生說出 This is my 

monster. 

2. 請學生分享自己最欣賞哪位同學作品。 

 

 

 

 

10’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15’ 

 

 

 

 

 

7’ 

 

能說出看到的顏色。 

 

 

 

 

 

 

 

能表達自己的創作想法。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

能用彩色筆創作Monster。 

 

 

 

 

 

 

 

 

能欣賞同學的作品。 

附件一：Go Away, Big Green Monster!學習單 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://sketch.io/sketchpad/


附件一：Go Away, Big Green Monster!學習單 

 



 

 


